

瞿颖坚持与张亚东“不结婚”：

别人都离了，还剩我俩，这才浪漫

瞿颖早已过了花瓶的年纪，当人们从记忆箱底把她搜出来时，她爽朗大笑：“我一直在啊！有时生活去了。”继《百变大咖秀》之后，最近，瞿颖在浙江卫视播出的栏目剧《我的青春高八度》中又出演了一个搞笑老师的角色。当时一杀青，她就迫不及待携男友去南极旅行。这是她与张亚东难得的一趟二人游，“亚东爱古堡，我爱海岛，游不到一起去。”

跟吴秀波合作“被笑场”

到《我的青春高八度》，瞿颖成了“河东狮吼”的反派。戏快拍完，她有些后悔——重出江湖的无厘头形象已经被定型了。有一天，在现场，瞿颖正认真地演戏，吴秀波“噗嗤”笑场了。“我俩演戏从来不笑场的，每次都特别顺。”她追问吴秀波：“你为什么耍乐啊？我刚才哪里说错了？”吴秀波被问得不耐烦了，只好承认：“你刚才说那句台词，特别认真，我突然想起大咖秀来了。”

“我是从来都不去看别人生活的，只是在乎自己的感受。”以前有人总跟瞿颖说，“这戏你演得好，马上就要红了！”瞿颖想着：就好像我没有红过似的！回说：“我不是不想红，我也想红，但是更能够在自己控制之内。女人过了40岁，会更清楚自己要什么。名利，我以前也看重过，但现在更重要的是舒服。”

“被金童玉女”感到受侮辱

瞿颖初出道的90年代，还没有包装炒作的概念，“所有演艺事务全是自己来”，公司是后来才有的。她和胡兵最初签下同一间公司后，公司对外宣传说：“这是一对金童玉女。”现在看来平淡无奇的宣传，却让瞿颖感到了侮辱：“凭什么说我俩是金童玉女，我有男朋友的，你们这样我男朋友会怎么想啊？”胡兵听了也赌气说：“那我也有女朋友啊！”“金童玉女”的字眼一见报，瞿颖大发雷霆，一度也伤了胡兵的自尊心。好在两人很熟，“感情不一样，我那时脾气个性都特别招人喜欢，喜欢说笑话，特别直，不会算计人，我有时发个脾气，他也能容忍。”

“我只能做一个有趣的人”

记者：这20年你做了很多事，模特、歌手、演员、主持人……你最喜欢做什么？

瞿颖：最喜欢有人养着我。

记者：这话你常说，你说最喜欢让张亚东养着你。

瞿颖：那他养不起我。我特别容易产生兴趣，爱好特别广泛，但是啥都不精，我就这么一个路子。不容易深刻，幽默是可以的，生活是有趣味的，有句话说：做不了深刻的人，那做一个有趣的人。所以我只能做一个有趣的人。

记者：结婚传了很久，但一直没成现实。

瞿颖：我可以结婚，但老觉得一张纸，和实实在在相依为命、白头到老的亲密感觉比，我更注重后者。结婚是为了什么呢，是为了一个承诺吗？两个人的个体是自由的，结婚就是一种束缚。当然，想要孩子的话，可能还是会去领个证。那么多人结婚就是要一张纸，我就不结婚，我们俩过一辈子，多幸福啊！我什么都不要，最后别人都离了，还剩我们俩，这才浪漫呢！我就要跟别人不一样……我宁愿把精力放在两个人看世界杯啊，一起消磨时间上。

记者：那你考虑做母亲吗？

瞿颖：我很喜欢小孩，但我40多岁了。孩子还不到10岁，我就50了，可能还是不想负那个责吧。很多人要孩子，就是想图个安全感，或是让生命延续，我觉得还是顺其自然，实在特别想要，现在科技也发达。我现在不想改变自己的生活。（京晚）



姚晨素颜晒与儿子合影：力证你更像妈妈



本报综合消息 7月13日晚，姚晨在微博上传一组与儿子小土豆在床上的合影（左图），照片中，她素颜微笑，小土豆也笑容可掬，萌态十足。姚晨则写道：“土豆啊，说好咱俩做一样的表情，以此力证你更像妈妈，最后一张你咋走神了呢？”微博发布后，不少网友纷纷夸赞母子二人温馨，也有网友调侃说：“女神，你不要自欺欺人了，小土豆还是更像他爹！”（中新）

李英爱低调救助女婴 被台湾夫妇骗走200万港元

本报综合消息 据台湾TVBS新闻台报道，台湾孟姓夫妇2月底游韩国期间，怀孕7个月的孟太太意外早产，女婴因肝胆闭锁症，先后开刀两次及换了3家医院，住院及医疗费用高达200万港元，幸亏透过慈善组织及韩国义工的帮忙，让女婴顺利接受手术脱险。

日前抱着女婴返台的孟太太，透露韩剧《大长今》女星李英爱透过韩国的义工获悉其爱女状况后，主动要求承担大部分医疗费用，她低调捐出超过200万港元。而育有

一对龙凤胎的李英爱还表示对孟太太的心情感同身受，加上她主演的《大长今》在台湾大受欢迎，故希望出一份力，还给台湾人一份情。李英爱在女婴出院时，还前往探望及与女婴父母见面。孟姓夫妻却被网友踢爆生活优渥，有钱不付医药费，骗走李英爱的爱心。

消息传回韩国，当地的日刊体育报电访李英爱的友人，他说如果孟姓夫妻真的有钱，也不会要求还钱，希望他们把钱捐作慈善，帮助需要的人，不会再追究。（中新）

周迅深情献唱《有一天》主题曲 华谊12大明星零片酬出演

本报综合消息 由华谊兄弟公益基金发起，华谊兄弟和时尚芭莎联合出品，集结了周迅、韩庚、斯琴高娃、徐帆、张涵予、袁姗姗等12位明星零片酬倾情演绎的年度最暖心电影《有一天》（《ONE DAY》），7月15日发布由周迅深情献唱的主题曲《给小孩》MV和前导海报，并宣布将于9月10日正式与全国观众见面。

《有一天》聚集了周迅、韩庚、冯绍峰、袁姗姗、张涵予、安以轩、徐帆、斯琴高娃、王千源、熊乃瑾、咏梅、冯嘉怡等12位明星，通过9个段落，叙述了关于9类特殊儿童的有趣故事，感人至深。这些受到关注的群体包括贫困儿童、读写困难儿童、智障儿童、被拐卖儿童、盲童、肥胖儿童、聋哑儿童、少数民族留守儿童和服刑人员子女。每个小故事都生动感人，参演电影的明星们皆为0片酬出演。

据悉，《有一天》如同童话的开端，表达了对孩子们美好未来的浪漫祝福；同时，以《有一天》作为片名，也表达了希望更多的人可以在某一天，走进影院观看《有一天》，有更多的人可以关注到这些特别的孩子。

作为本片的主演之一，周迅特别为影片录制了主题曲《给小孩》，这也是她近年来的首次发声。周迅干净舒适的嗓音配以娓娓道来的朴素演绎方式，十分贴近影

片的气质。此番发布的主题曲MV中，小演员与大明星频频对戏，温暖满满，配上周迅的温柔声线，让观众对影片故事更加期待。由于在参演过程中被影片的公益理念和励志故事所打动，周迅还特别以其个人工作室的名义发起了“ONE NIGHT”公益晚会。

7月16日，陈坤、韩庚、李宇春、李荣浩、金志文、佟大为等明星都将登台献唱，袁姗姗、咏梅等参演《有一天》的明星也将以特别方式登台助阵。晚会所获收益将扣除成本全部捐给华谊兄弟公益基金。（马戎）

